国際規格の情報セキュリティマネジメントシステム 「ISO27001」の認証を取得

株式会社エム・アール・ピー(本社: 広島県広島市 代表取締役:山中 榮二)は、ベンチマークシステム関連事業を対象として、情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の国際認証基準である「ISO/IEC 27001:2013 / JIS Q 27001:2014」(略称: ISO27001) の認証を取得いたしました。

この認証は、情報セキュリティにおいて適切な管理体制が確立されていることを第三者機関に よって証明されたものです。

今後も高度な情報セキュリティマネジメントシステムを維持・確立し、更なる情報セキュリティの確保に邁進すると共に、お客さまへ安心と信頼のサービスを提供してまいります。

■認証取得概要

事業者名	株式会社エム・アール・ピー
認証登録範囲	医療機関向けベンチマーク Web システムの提供及び保守業務
規格	ISO/IEC 27001:2013 / JIS Q 27001:2014
適用宣言書	2019年2月1日付 第2版
認証登録日	2019年3月16日
認証登録番号	IS 702949
審査登録機関	BSI グループジャパン株式会社



IS 702949 / ISO 27001

▼認定書(複写)







以上

【本件(ニュースリリース)に関するお問い合わせ先】

株式会社エム・アール・ピー ISMS推進委員会

TEL: 06-6398-0561

e-mail: info@mrp-spd.co.jp